
Kód tabulky 310607q424
Tab. č.: 04 - 02 - 20
Třídění :  Velikost zpravodajské jednotky Území : Česká republika 
Výběr :   Oddíl A004  a  005                     Metoda podniková Období :  2.  čtvrtletí   2007

ve sledov.
období

ve stejném
obd. m.r.

ve sledov.
období

ve stejném
obd. m.r.

ve sledov. 
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a 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Celkem ČR 4 140 874 4 076 786 64 088 101,6 249 737 769 229 305 180 20 432 589 108,9 20 103 18 749 1 355 107,2

    v tom:

0 až 19 zaměstnanců      904 102 895 258 8 844 101,0 39 773 561 37 167 523 2 606 038 107,0 14 664 13 839 825 106,0

20 až 49 zaměstnanců      531 387 533 082 -1 695 99,7 30 852 312 28 605 627 2 246 685 107,9 19 353 17 887 1 466 108,2

50 až 99 zaměstnanců      466 654 458 457 8 197 101,8 28 058 963 25 310 645 2 748 318 110,9 20 043 18 403 1 640 108,9

100 až 249 zaměstnanců      570 196 554 865 15 331 102,8 34 873 784 31 534 725 3 339 059 110,6 20 387 18 944 1 443 107,6

250 až 499 zaměstnanců      388 959 372 467 16 492 104,4 24 806 521 21 907 724 2 898 797 113,2 21 259 19 606 1 653 108,4

500 až 999 zaměstnanců      357 443 352 722 4 721 101,3 23 933 675 22 080 590 1 853 085 108,4 22 319 20 867 1 452 107,0

1000 a více zaměstnanců      922 133 909 935 12 198 101,3 67 438 952 62 698 346 4 740 606 107,6 24 378 22 968 1 410 106,1

   z celku:

50 až 249  zaměstnanců      1 036 850 1 013 322 23 528 102,3 62 932 747 56 845 370 6 087 377 110,7 20 232 18 699 1 533 108,2

250 a více zaměstnanců      1 668 535 1 635 124 33 411 102,0 116 179 148 106 686 660 9 492 488 108,9 23 210 21 749 1 461 106,7

500 a více zaměstnanců      1 279 576 1 262 657 16 919 101,3 91 372 627 84 778 936 6 593 691 107,8 23 803 22 381 1 422 106,4

 Odhad celkového počtu zaměstnanců a průměrné měsíční mzdy (fyzické osoby)

Velikost zpravodajské jednotky

Z a m ě s t n a n c i    a    p r ů m ě r n é    m z d y    (fyzické osoby)
Průměrný evidenční počet zaměstnanců Mzdové prostředky bez OON v tis. Kč Průměrná měsíční mzda v Kč
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